

Kedvezményezett neve:	Fotonatura Kft
Pályázati felhívás neve, kódszáma	Helyi fejlesztések támogatása - VP6-19.2.1.-6-9-21
Projekt címe:	ENERGIA – mező
Támogatás összege:	10 663 594 Ft
Támogatás mértéke:	60%
Projekt tartalma:	<p>A Fotonatura Kft 2003-ban alakult vállalkozás. A cég fő tevékenysége a fényképészet, ezen belül is elsősorban a természetfotózás. A cég alapítója és tulajdonosa Máté Bence, aki elismert természetfotós. Számos díjat nyert már képeivel nemzetközi és hazai fotóversenyeken. Fényképei megjelentek többek között a National Geographicban, a BBC Wildlife Magazinban és a GEO-ban is. A vállalkozás egyik telephelye a Tömörkény Község külterületén található tanya és egyéb kiszolgáló épületek, amely helyszíneken kerülnek lebonyolításra Bence fotós projektjei. A tanyaépület ezen felül a vállalkozás adminisztratív ügyeit is kiszolgálja és megbeszélések, tárgyalások helyszíne is. Az épületek energiaigénye hagyományos energia hordozók alkalmazásával rendkívül költséges. E költségek csökkentése érdekében adott be pályázatot a vállalkozás napelemrendszer kiépítésére. A vállalkozás ezen felül a projekt megvalósításával, és új megújuló energiaforrások létesítésével környezetvédelmi célokat is követ. A napelem rendszer Solar Edge napelem panelek felhasználásával készül. „Intelligens” rendszer, amely a hagyományos napelemeknél több energiát állít elő, és optimalizálja az energiatermelést, teljesítményvesztés nélkül. A tervezett napelem rendszer 0,4 KV-os háztartási méretű kiserőmű. A fejlesztés által az üzemeltetési költségek csökkennek, ami megalapozza a stabil és rentábilis működést és hozzájárul egy kedvezőszolgáltatási árpolitika kialakításához. Mindezen hatások további fejlesztési lehetőségeket alapoznak meg a vállalkozás életében. A gazdasági haszon mellett társadalmi és környezeti hatások is jelentkeznek. A napelemek használatával a cég hozzájárul a szén-dioxid kibocsátás csökkentéséhez és ezáltal a klímavédelmi célok eléréséhez. A természet és a környezet védelme egyébként is a vállalkozás életének fontos része, amely a fejlesztés megvalósítása által még hangsúlyosabban jelenik meg.</p>
Tervezett befejezési dátum:	2024.08.31.
Támogató Okirat iratazonosító	3392457706